

招募500志愿者服务济南西站

由共青团槐荫区委组织,招募面向全市,将于6月底前结束

本报5月10日讯(见习记者 陈伟 通讯员 肖正平)为迎接京沪高铁通车,5月10日,共青团槐荫区委启动了西部新城志愿行动。作为此次行动的一项重要内容,共青团槐荫区委将面向全市招募志愿者500名,此次招募将于6月底前结束。

据了解,2011年6月京沪高铁即将通车,济南西站是

京沪高铁沿线五大站点之一。槐荫区开展的此次西部新城志愿行动将组织志愿者到高铁济南西站广场,提供旅客交通引导、特殊乘客出行帮扶、济南名胜古迹和饮食文化介绍、外语翻译等服务。爱好网络的市民还可以参与到网络宣传服务中来,为旅客提供全方位的志愿服务。

凡是省城年龄在18—50岁之间,有相关特长,身体健康,吃苦精神强,善于沟通协调的人员,都可在网上登录济南志愿服务网站(<http://zyz.jn54.org.cn/>),下载《志愿者报名登记表》,发送至志愿者报名邮箱(zhiyuanxingdong@126.com)进行网上报名。也可持本人身份证件,到槐荫政务中心大楼1342房间报名登

记。有意报名的市民还可拨打共青团槐荫区委办公室电话87589392咨询。

志愿者身份一经确认,将从高铁通车之日起至8月中旬,根据志愿者情况,按批次每日开展志愿服务。共青团槐荫区委将为志愿者提供统一服装和标识,并开展上岗前培训,上岗后将发放相应的交通和午餐补助等。

短消息

银价暴跌银饰品价未降

商家称银饰价格主要取决于做工

本报5月10日讯(记者 邱祎 实习生 张颖

杨婧婉)一直疯涨的白银在“五一”期间出现放量下跌。记者走访济南多家金店和银楼发现,银条销售明显减少。品牌银饰品价值多取决于做工,因此并未出现大幅降价。

9日上午,品牌银饰“老银匠”的工作人员表示,最近的银价暴跌并没有反应到银饰品的价格上,而之前银价暴涨时,除了少数几种饰品稍微涨价外,大多数银饰品也并没

有出现价格波动。

记者走访发现,虽然银价狂跌使得银饰品本身的价值有所下降,但并没有影响到顾客购买银饰品的热情。

“一般不论重量,论做工。”在华联的一家银饰柜台,记者询问了一个银戒指的重量,销售人员却

解释,银饰的价格大部分是由做工来决定,尤其是品牌银饰。记者发现,大部分银饰的标签上只标注了价格和纯度,并没标注重量。

市场难觅2元以下水果

价格下降需等本地水果大量上市

本报5月10日讯(记者

邱祎 实习生 杨婧婉
张颖)“几乎找不到2元以下的水果,太贵了。”10日,记者走访济南市场发现,由于本地夏令水果还未大量上市,近期水果价格相对较高。目前,济南已经难觅2元以下水果。

“导致今年水果价格上涨的因素,主要还是成本压力的增加。”张老板介绍,劳动力、油价上涨推高

运输费用等都成为成本上涨的主要因素。此外,去年冬和今春的低温阴冷天气,让粤中、粤北和珠三角很多地方的果树都遭受冻害,导致产量下降,也推高了南方水果的价格。

据业内人士预测,随着气温的逐步升高,济南本地水果,像西瓜、桃子、杏子等都将大量上市,水果市场的总体价格将会有所下降。

文庄公租房 投资10亿元

10日,记者从济南市城乡建设委获悉,文庄片区公共租赁住房工程将建设19栋住宅楼,并配建地下车库及公建。据悉,该项目计划投资约10亿元,工期暂定为864天,以建设单位开工令为准。(喻雯)

省工商联书业商会 设立300万慈善基金

5月10日,记者在山东省工商联书业商会会员大会上了解到,成立一年来,商会成员已先后出资数百万元投入慈善事业,为槐荫区慈善总会设立了300万元的慈善资金。山东省工商联书业商会已经发展会员近200人,覆盖了省内多家书业单位。(林媛媛)



专家揭秘300年丁氏疗法: 曾为皇家御医专用

“丁氏疗法”是我国传承最久、口碑最佳的肛肠病疗法之一,与北京中日友好医院安氏疗法交相辉映,并为中医治疗肛肠病两大疗法之一。丁氏疗法历史悠久,自康熙39年至今,已绵延三百余年,历经十代,丁氏疗法率先研制出“无砒枯痔液”及“矾黄收液”,经长期临床验证,疗效显著,使用安全,获卫生部科技进步奖。

据了解,丁氏疗法早年曾为皇家御医秘方,近年来,随着现代科技的发展,丁氏疗法不断推陈出新,在

治疗各类痔疮、肛瘘、便秘、肛乳头肥大等肛肠病上形成了自己的特色,治疗无痛苦、无副作用、治疗彻底无复发,将中医药的优势发挥的淋漓尽致。三百余年来,在民间,在国际上均树立了良好的口碑!“现代医学的发展方向是不但要治好病,更要关注患者感受,丁氏疗法所倡导的‘无痛治疗、不开刀、施治随走’正是其传承三百不衰的根本所在!”经过丁氏疗法获得康复的痔疮患者王大哥如是说。

丁氏疗法强势入驻。

诊疗可选性更为凸显

据济南肛肠医院王保学院长介

绍说,长期以来,在我国肛肠治疗领域有两大技术雄踞南北——北京中日友好医院安氏疗法、南京市中医院丁氏疗法。安氏疗法以小巧快、无痛苦、施治随走著称,而丁氏疗法则更注重采用传统技艺、中西药结合治疗肛肠病,具有治疗彻底、无副作用、无痛苦、不复发等独特优势。

据了解,随着丁氏疗法的推出,加之此前倍受泉城市民推崇并广泛应用的安氏疗法、日式疗法、PPH疗法、美国冰点疗法等多项尖端诊疗方案,济南肛肠医院针对患者的不同病情、不同体质以及个人意愿,可以提供不同的个性化特色治疗方案,使济南肛肠医院在诊疗一体化、方案个性化、治疗多样化

的优势更为凸显。

中国肛肠“梦之队”聚首济南

据悉,“周周有专家、天天有优惠”活动正在开展中,即日起至2011年5月31日,中国肛肠“梦之队”——来自北京、上海、南京、广州、沈阳、南昌的知名肛肠专家将聚首济南肛肠医院,继上海中医药大学附属医院肛肠科主任孙建华教授、东北三省肛肠学科带头人韩永华教授、卫生部北京中日友好医院王曼美教授、李辉教授等专家坐诊济南肛肠医院后,5月14日至15日,丁氏疗法传承人、南京中医院主任医师、博士导师王业皇教授将来到济南肛肠医院会

诊,手术。广大肛肠病患者可拨打电

话或网上预约,专家会诊费全免。

此外,凡在2011年5月31日前来院就诊的患者,可享受到以下优惠:

- 1、美国PPH除痔技术援助1200元、日式疗法援助800元、美国冰点疗法援助400元、安氏疗法援助200元;
 - 2、济南地区新农合享受住院补贴15%(不与其他优惠同时享用);
 - 3、美国大肠水疗特价卡:600元5次、1000元10次、1200元13次(原价350元/次);
- 专家预约:0531-82979999
官方网站:www.jngyy.com
院址:济南市英雄山路87号(八一立交桥南三公里西)